



ZENEAKADÉMIA
BARTÓK
KONZERVATÓRIUM

SUGÁR REZSŐ ZENESZERZŐVERSENY

A budapesti LFZE Bartók Béla Zeneművészeti és Hangszerésképző Gyakorló Szakgimnázium Vezetősége és Zeneszerzés Tanszaka zeneszerzőversenyt hirdet az iskola egykori tanárának emlékére.

A verseny elnevezése: SUGÁR REZSŐ ZENESZERZŐVERSENY

A versenyen az ország zeneművészeti szakgimnáziumainak bármely szakos tanulója indulhat.

A verseny két fordulós, jeligés.

Pályázni lehet 1 db, 5-12 perces, önálló kompozícióval.

A kompozíció lehet: hangszerszóló (orgona is), duó, trió, kvartett, dal (legfeljebb 3 fős kísérettel), kamara összeállítású kórusmű.

Az első fordulóban a beérkezett alkotások kottája alapján választja ki a zsűri a továbbjutó műveket. A döntőben a pályaművek nyilvános koncert keretében hangzanak el, háromtagú zsűri jelenlétében. A zsűri a koncertet követően dönt, majd a zsűri elnöke kihirdeti az eredményt.

A koncert helyszíne: a LFZE Bartók Béla Zeneművészeti és Hangszerésképző Gyakorló Szakgimnázium Ferencsik János Terme, orgonás mű esetén a Gergely Ferenc Terem (Budapest, Nagymező utca 1.)

A koncert időpontja: 2019. április 1. hétfő 14 óra.

A pályamű előadásáról a pályázó gondoskodik.

A verseny díjai:

- I., II., III. díj
- Előadói díjak (a keretösszeg felosztásáról a zsűri belátása szerint dönt)
- Különdíj a legjobb nem zeneszerzés szakos által írt műnek
- További különdíjak kiosztása lehetséges



ZENEAKADÉMIA
BARTÓK
KONZERVATÓRIUM

A pályaművek postára adásának határideje: 2019.március 8.

A pályamű kottáját 3 példányban, a címlapon a jelige feltüntetésével kérjük benyújtani. A 3 példányt tartalmazó nagy borítékba egy kisebb, zárt borítékban kérjük mellékelni a pályázó adatait (név, tanszak, évfolyam lakcím, telefonszám, e-mail cím, iskolájának neve, tanárának neve), valamint a pályamű címlapján található jeligét. A jeligét a kisebb borítékon is kérjük feltüntetni. A nagy borítékra kérjük ráírni: SUGÁR REZSŐ ZENESZERZŐVERSENY 2019. A nagy borítékot a következő címre kérjük feladni: LFZE Bartók Béla Zeneművészeti és Hangszerészképző Gyakorló Szakgimnázium, 1065 Budapest, Nagymező utca 1.

A döntőbe jutásról e-mailben kapnak értesítést a versenyzők, valamint a helyben szokásos módokon is meghirdetjük az első forduló eredményét, legkésőbb **2019. március 18-áig.**

A versenyre a rendező nevezési díjat nem számít fel. A versennyel kapcsolatos költségek (postaköltség, útiköltség stb.) a pályázót terhelik.

A versennyel kapcsolatos bármilyen felvilágosításért a **LFZE Bartók Béla Zeneművészeti és Hangszerészképző Gyakorló Szakgimnázium** Titkársághoz lehet fordulni.

Tel.: (1)-321-75-14

bbzsz@lisztakademia.hu